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SZŰZ MÁRIA RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE SPANYOLORSZÁGBAN, NAVARRÁBAN, ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA A JÚLIUS 16-I
IMATALÁLKOZÓRA, A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL
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Ma Nagyobb Tükreim Fénye tükröződik ezen a tavon, hogy a világ számára Isten Teremtésének
kezdetét, a Legfelsőbb Forrás eredetét jelképezze, ahol egyszer minden elkezdődött; ahonnan
Isten kisugározta Első Gondolatát, Örök Szívének mélységeiből, szenvedélyesen arra vágyva,
hogy legyenek Gyermekei, minden teremtmény, amely felismeri és szereti Őt, imádja és dicsőíti
Őt, ahogy Ő is felismeri, szereti és átöleli minden egyes Gyermekét.

Innen jönnek a Békém Tudományának Tükrei. És rajtuk keresztül sugárzom a világra és az
egész világegyetemre a Békém attribútumát, a Világ Anyja Reményének lángoló lángját, amely
áthatja az összes teret, dimenziót és síkot, aholTükreim a lelkek megbékítésén és megváltásán
munkálkodnak, akiknek egy napon vissza kell térniük Isten Forrásához, ahonnan egykor
eredtek, ahonnan egykor az esszenciák kisugároztak, hogy a sziderikus tanulás e pályájának
részévé váljanak.

Szeretett gyermekeim, jöjjön el ez a Béke, amely az Én Tükreimtől és Legfelsőbb
Tudományomtól származik, hogy átfogja azokat a helyeket, ahol konfliktus van a világban. Így a
bolygó teljes élete elnyeri a megváltást, és ez az élet elnyeri a rehabilitációt, a lényeken belül
és kívül, hogy elérjék Isten Fiainak méltóságát; mert senki sem veszíti el az Isten Fiainak
méltóságát sem ezen a világon, sem máshol a világegyetemben, függetlenül a hibájától vagy az
általa tapasztalt következményektől.

Azok, akik ma még nem méltó Fiai Istennek, azért vannak távol a Szeretettől, azért vannak
távol az Igazságtól, azért vannak távol a Fénytől, mert elfordultak a Fénytől.

Ezért, mint a Hajnal Anyja és az Élet Anyja, mint a Kozmosz és az Isteni Tudomány tükreinek
Királynője, ma azért jöttem, hogy ismét kinyissam a Békémhez, a Szellemi Világegyetemhez
 vezető ajtót; hogy a lelkek és különösen a belső világok újra lehetőséget kapjanak arra, hogy
Isten méltó Fiai legyenek, hogy tudják, hogy mindenen és minden megpróbáltatáson túl ott van
Isten, aki szemléli Teremtményeit, szemléli Teremtését, megújítja önmagát Fiainak
megújulásán keresztül, megszenteli önmagát Fiainak szentségénkeresztül.

És így folytonosan újrateremti Teremtését.

Ahogyan egy új csillag születik vagy egy új nap kel fel, ahogyan egy csillagköd vagy egy
csillagkép megújul, úgy újul meg gyermekeim élete is. Mert mindez egy kozmikus és evolúciós
dinamizmus része, Isten Szellemi Titkának a része, amely a Forrásból eredő impulzus, egy
folyamatos, állandó és megújuló impulzus, amely minden teremtményét a Nagyobb Élet, az
Isteni Élet részesévé teszi.
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Ahogy ma Tükreim leereszkednek a világba, Békém Tudományának Tükrei, úgy kívánom, hogy
törekvéseitek felemelkedjenek, és mindenekelőtt, hogy szívetek felemelkedjen a
világegyetembe, hogy belépjen a kapun keresztül az Örök Atya Teremtésének Forrásába, ahol
angyalok, arkangyalok és az összes Hierarchia csendben dolgozik a Szeretet Tervének
fejlődéséért.

Szemléljétek eredeteteket a Forrás előtt! Emlékezzetek esszenciátok eredetére a Forrás előtt,
Isten Kozmikus Szeretetének azon apró részecskéjére, amelyet minden egyes gyermekemben
elhelyeztem. Ez a részecske soha sem tűnhet el vagy oldódhat fel, függetlenül a világban létező
gonoszságtól vagy a sötétségtől, amelyben a lelkek élnek.

Isten Szeretetének krisztusi részecskéje kiolthatatlan és megújuló, és méltóságot ad az összes
teremtménynek, mert Isten Akaratának, annak az égető vágynak a része, hogy az Örök Atya
Karjaiban tartsa gyermekeit, ahogyan Mennyei Édesanyátok tartja gyermekeit a Fénypalástja
alatt - a mai napon a világegyetem csillagaival teli Palástom alatt.

Iktassák be újra Békém Tükrei azokat a tulajdonságokat, amelyeket az emberiség elveszített;
hogy a nemzetek békében élhessenek, hogy a népek békében élhessenek, hogy ez a faj a
bolygó felszínén újjászülethessen, ahogy a hajnal minden nap újjászületik, elhozva az Új Hajnal
fényét, megnyitva a megváltás kapuját a teremtmények és a tudatok előtt, megújítva
gyermekeim életét belül és kívül, hogy Isten Boldogságában és Örömében élhessenek, hogy
érezzék, hogy a Mennyei Atya szereti és szemléli őket.

Úgy, ahogy ma Mennyei Édesanyátok szemlél benneteket az összes Tükör Fénye előtt, a
Szellemi Hierarchia összes eszközének tudata előtt, akik folyamatosan áldozatot hoznak a
bolygó és e faj megváltásáért; ma Sziderikus Édesanyátok szól hozzátok, az egész Teremtés és
az összes életforma Anyja, Aki méhében hordozta Isten Fiát, a Messiást, Megmentőtöket és
Megváltótokat, azt, Aki meghalt értetek a Kereszten és kiontotta értetek a Vérét,
megtérésetekért és megváltásotokért, hogy bőséges életetek legyen Krisztus, a ti Uratok és
Mesteretek, a Világegyetem Királya Szent Életfáján keresztül.

Lépjen újra mindenki közösségre, születhessen újjá mindenki  Krisztusban és Krisztus által a
belső világotok és a lelketek számára megmutatott Isteni Tudomány jelenlétében, az Ő
Szeretetének és Irgalmának nevében, teljes mértékben bízva az eljövendő reményben, az
ígéretben, amely eljön és beteljesedik Krisztus Visszatérésének idején.

Így az összes Tükör Fénye is részt vesz majd abban a pillanatban; amikor az Égbolt megnyílik és
a Tükrök kigyulladnak, Isten Fia Dicsőségben száll alá, az egész világegyetemmel együtt, amely
körmenetben és ujjongva követi Őt.

És így az egész Teremtés és a Legfelsőbb Forrás nevében Ő mindent megújít majd, a lényeken
belül és kívül. És azok, akik a végsőkig bíztak, örvendezni fognak, és megkapják áldását, a
Legfelsőbb Fiú áldását.

És ahogy Krisztus Életének Napja táplálja az egész világegyetemet és az összes életformát, úgy
az Istenanya Tükrei is táplálnak és megújítanak majd minden életet a Föld felszínén; újjáépítik
Isten Attribútumainak pilléreit az emberiség számára, és újra megnyitják az egyesülés hídjait a
Menny és a Föld, a lelkek és Isten között, ahogyan Krisztus tette a Golgota hegyén.

Ma azért jöttem, hogy megáldjam egyik Tükrömet Szeplőtelen Szívem oly sok tükre közül. Azért
jöttem, hogy megáldjam leányomat, Lucía de Jesús-t, hogy az erőfeszítés mindig a győzelem, a
megszentelődés és a Krisztussal, a Mennyei Házastárssal való szellemi egyesülés kulcsa legyen.
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Azért jöttem, hogy megáldjam leányom, Lucía de Jesús lépteit, mint látnokot és mint a Szellemi
Hierarchia eszközét, hogy továbbra is maradjon eszköz, hogy elérje a Kegyelmet azon lelkek
számára, akik szomjazzák a Hierarchia Fényét, szomjazzák a Hierarchia Szeretetét, szomjazzák
a Hierarchia ölelését, hogy még több eszköz álljon Isten szolgálatába ezen a bolygón, anélkül,
hogy bármit is kapnának cserébe, csak azért, hogy minden nap egy kicsit jobban meghaljanak
önmaguk számára.

Ezért megáldom lányom, Lucía de Jesús bátorságát; és hogy Párom, Szent József szellemi
védelme alatt továbbra is tükrözze és képviselje a Mennyei Testvériséget ezen a bolygón, amíg
az utolsó lélek is át nem lép a Paradicsom kapuján.

Így borítom be leányomat, Lucía de Jesús-t Tükreim fényével, és különösen Szívem
Szeretetének Nagy Tükrével, annak az Anyának a Szeretetével, Aki befogad és elfogad, annak
az Anyának a Szeretetével, Aki megújít és meggyógyít, annak az Anyának a Szeretetével, Aki
helyrehozza és átváltoztatja a tudatot, annak az Anyának a Szeretetével, Aki megszenteli és
bátorítja gyermekeit, hogy mindvégig kövessék Krisztus Lépteit.

Fogadják be e világ lelkei Tükreim Fényét, hogy a béke valósággá váljon ezen a bolygón,
különösen ott, ahol most a legnagyobb szükség van rá.

Imádkozzatok Velem továbbra is buzgón és odaadással!
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Imádkozzuk el háromszor az Istenanya, a Tükrök Királynője előtt az Egyetemes Anya imáját
azért, hogy a Tükrök Fénye mélyen behatoljon a bolygó tudatába, a bolygó és az emberiség
lelkébe, azért, hogy e tulajdonságok megtestesüljenek az emberiség, a nemzetek és népek
tudatában, és különösen ott, ahol a legnagyobb szükség van rájuk!

Magasztalunk Téged,
ó Világegyetem Anyja.
Teljes a Te Kegyelmed,
Benned van az egység.

Szentséges Női Teremtő Erő,
Benned fogantatik az Új Emberiség.

Ó Világegyetem Legfelségesebb Anyja,
járj közbe értünk,

akik a Föld felszínén élünk,
hogy felszentelhessük magunkat,

mint Isten méltó gyermekei,
a hitben, a világosságban, a békében,

a védelemben, a gyógyulásban, az egységben,
a szeretetben, a megbocsátásban, a kibékülésben, a jótékonyságban, az alázatosságban, az

átváltozásban
és a testvériségben,

most, és abban a pillanatban,
amikor teljesen és visszavonhatatlanul

odaadjuk magunkat  a Teremtő Atyának.
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Ámen.
(háromszor)

És ahogyan a Mennyország megnyílik gyermekeimben, úgy nyissátok meg mindig szíveteket a
Magasabb Világegyetemek felé, hogy ez az örökös közösség a világegyetem életével és a
Hierarchiával mindig jelen legyen, minden következményen és minden eseményen túl.

Békémet és áldásomat adom nektek, és köszönöm, hogy ismét válaszoltatok hívásomra.

Áld benneteket a Tükrök és az Élet Királynője

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
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Menjetek Békémmel!
 


